

■陳凱琳表示有兩個兒子已很滿足。



# 陳爆 凱兩歲多大仔 琳識時務

與鄭嘉穎教仔一齊做「壞人」

Grace兩個囡囡日漸長大，問到男仔是否難坐定？「可能我兩個都是仔，很早已經懂得和男仔相處，其實男仔比較簡單又直接，溝通起來較容易明白，不過大仔有時亦會反叛，但有家長朋友說這屬正常。」又謂兩個仔已很識時務，像每次出街前要先戴口罩，但兩歲多的大仔有時會「扭計」，她跟老公鄭嘉穎便堅持不出門口，大仔看到就會乖乖地戴上口罩。對於經常被催生女兒，她笑言身邊的人更心急，她反而覺得有兩個仔已經很足夠，是否生女遲些才去計劃。她自言很錫兩個仔，即使他倆做錯事也不忍去責怪，老公便挺身做「壞人」，「但我們都協議是一齊做『壞人』，就算要寵壞兒子亦行動一致！」而大仔將入讀幼兒班，她希望他先學好中文，故想安排他入讀傳統學校。

## 陳山聰有意再生孩子

至於周日父親節，Grace表示因疫情關係，只打算留在家中簡單地一家人慶祝，而大仔就拍片唱歌送給爸爸。至於她自己的爸爸，之前她跟爸爸逛街時他看中了一個銀包，只是太貴不想她花錢，便說不想要，但回家後又跟媽咪說很喜歡那銀包，最後Grace也買下來送給爸爸。

另外，陳山聰昨為電台節目任嘉賓，提到即將踏入人生的第一個父親節，雖然兒子未懂得為他慶祝，但他已為自己預備好活動：「本來沒特別打算要慶祝，但這是我人生第一次過父親節，意義蠻重大，最後也訂了餐廳簡單慶祝一下，拍個照留念也好。」他又透露對兒子的期許及家庭未來的計劃，「我希望 Jaco 能成為一個充滿正能量，快樂又頂天立地的男人漢，這樣就夠了！至於會否再多生一個小孩子，未有 Jaco 以前會覺得一個便夠了，但 Jaco 出生後，想法便有些改變！我自己有很多兄弟姊妹，感情也很好，想到如果 Jaco 是獨生，將來我與太太百年歸老，他好像很孤獨，所以現在也有多生一個的念頭！」



■山聰閒時便享受湊仔樂。

## 大玩Cosplay給觀眾驚喜

## 商天娥嚇到老公有聲出

商天娥及龔慈恩作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》，大談拍攝劇集《寶寶大過天》感受。平時做開臉善角色的龔慈恩，今次做一個較強勢嘅知識分子，直言甚具挑戰，「要我大聲講嘢都辛苦，佢哋集體教我應該點講嘢，馬國明教我高級人點望人嘅眼神，對眼要好肯定，唔使真係鬧人，要不寒而慄！」

相隔6年再拍劇的商天娥直言過足戲癮，「今次我要喺地下度爬、要着泳衣打底浸水、床戲、Cosplay都有，Cosplay Elsa嗰日我老公都在場，一見到我個Look，嚇到冇聲出！不過再爆喺都可以，一係唔做一做就要做得誇喎，令觀眾有驚喜先得。」談到與岑麗香再次合作，「6年前同佢合作《樓奴》，不過今次覺得佢有陣女人韻味，同6年前完全唔同，做咗媽咪係有另外一種味道。」龔慈恩就讚香香好Sweet，「返到公

司未埋位拍攝，佢已經叫我媽咪！」龔慈恩又稱新劇可令觀眾反思，「家庭關係係要經營，要互動先可以維繫。我好放手畀囡囡（林愷鈴）試下入行發展，早一兩年佢做Model去Fashion Week，對佢讀建築都好有幫助，因為呢個行業俾佢認識更多，包括人際和擴闊眼界。」



■商天娥（左）與龔慈恩在新劇中大鬥演技。



## 朱主愛遙祝爸爸長命150歲

大馬歌手朱主愛近年留在內地發展，因工作繁密再加疫情，已一年半沒回家，適逢周日父親節，令她再度思鄉，掛念大馬的爸爸。雖然爸爸不會把愛掛嘴邊，但她知道他很想她及擔心她，所以她覺得照顧好自己就是對爸爸最好的報答，「希望爸爸長命百歲，可以活到150歲。不要擔心太多，要等我回去。」



■大寶與三寶感情要好。

## 阿嬌自嘲是「吸渣體質」

鍾欣潼（阿嬌）在最新一集《怦然心動20歲》分享情傷經歷，她說當年負笈澳洲前與男友分手，但對方竟跟她一起去澳洲讀書，並就讀同一大學，但卻講她壞話，她因沒朋友傾訴，只好致電媽媽哭訴。在場嘉賓都覺得對方是渣男，阿嬌不禁自嘲是「吸渣體質」，問她是否繼續吸引渣男？她即急忙否認。

■陳凱琳與兩位小女  
孩齊齊合作做手工。

香港  
LION ROCK  
DAILY

www.lionrockdaily.com

2021.6.18 | FRI

## 方媛自封「超人媽媽」

郭富城與太太方媛育有兩名女兒，城城對兩個前世情人寵愛有加，不過他因工作繁忙，平日就由太太負責撲女。方媛於社交平台分享與女兒日常的親子樂時間，她接大寶（大女兒）放學，大寶就開心得像小猴子般纏着媽媽的腿；當帶她們到公園玩，二寶（小女兒）最愛在草地上奔跑，玩累了就去吃下午茶餐。周末又帶兩個寶貝去看最愛的baby shark，還到主題樂園「歷險」，而兩姐妹感情要好，無論出街或扮靚靚都會一起拖着手，令方媛非常放心，故即使她去健身室做運動，甚至自己扮靚時也不擔心兩女會亂走，她更自封為「一個愛美的超人媽媽」！



■方媛湊女不忘做運動Keep fit。